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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit kívánnak tenni a gödi lakosok és a Samsung SDI 
akkumulátorgyár dolgozóinak egészsége érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Az  Országos  Környezetvédelmi  Információs  Rendszerben  (OKIR)  nemrég  közzétett
légszennyezettségi adatok alapján a Samsung SDI gödi gyára 2019 és 2022 között rendkívül nagy
mennyiségű, mérgező hatású oldószert bocsátott ki a levegőbe.
 
Sajtóértesülések szerint a jelentős mennyiségű szén-dioxid és a magzatokra veszélyes oldószer a
város levegőjét is terheli, a Samsung-gyárban pedig évek óta rákkeltő anyagoknak vannak kitéve a
dolgozók.
 
Ennek ellenére az is köztudott, hogy a Samsung-gyár számára 2023 nyarán előírt környezetvédelmi
felülvizsgálati  eljárás  hatásvizsgálati  dokumentációja  a  kibocsátott  szennyező  anyagok
mennyiségéről nem ad információt. Továbbá a Samsung SDI iparterületén öt éven át nem működtek
monitoring-kutak: az egyetlen mérőkutat az építkezés során betemették, újak létesítését pedig a gyár
„nem jelentős környezeti hatása” miatt nem írták elő.
 
Tekintettel az elmondottakra, a következő kérdésben kérem tájékoztatását:
 

• Hogy történhetett az meg, hogy a szóban forgó gyár ilyen hosszú ideig, ilyen 
mennyiségű károsanyag-kibocsátással működött? Senki nem észlelte a problémát az 
illetékes hatóságok részéről?

• Indult-e vizsgálat ennek feltárására? Amennyiben igen, milyen megállapításokat 
tettek?

• Rendszerszintű problémáról van szó vagy egyéni felelősségről?
• Milyen változtatásokat kívánnak eszközölni, hogy ilyen újra ne fordulhasson elő?



• Egyáltalán mit kívánnak tenni a gödi lakosok és a Samsung SDI akkumulátorgyár 
dolgozóinak egészsége érdekében?

 
Szeretném továbbá a figyelmét felhívni, hogy az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény
98. § (1) bekezdésének értelmében úgy rendelkezett, hogy
 
„Az állami szervek kötelesek a  képviselőket  megbízatásuk ellátásában támogatni,  és részükre a
munkájukhoz szükséges felvilágosítást megadni.”
 
 
Megtisztelő válaszát megköszönöm!
Budapest, 2024. február 28.
 
                                              Dr. Oláh Lajos
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